
TISKOVÁ ZPRÁVA

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V BAREVNÝCH LETŇANECH

Praha, 26. dubna 2010 - Více než dvěstě zájemců se přišlo v sobotu 24.4.2010 podívat na Den ote-
vřených dveří na stavbě projektu Barevné Letňany, který realizuje společnost Trigema.

Za krásného slunečného počasí si mohli prohlédnout vzorový byt, stavbu druhé etapy projektu – 
Žlutý dům  a architektonický model celého projektu. Návštěvníci, kteří vyplnili připravený dotazník, 
se zúčastnili losování o tři dárkové poukazy na vyhlídkový let z nedalekého letňanského letiště. Dár-
kové poukazy byly výhercům předány na místě, přejeme jim dobrý let!

Bytový soubor Barevné Letňany se nachází  v Chlebovické ulici, v klidné zóně, kolem níž nevedou 
žádné rušné komunikace, ale přitom ve velmi příznivé vzdálenosti od stanice metra i od Obchodní-
ho centra Letňany. 

Letňanská lokalita se díky prodloužení trasy metra „C“ a budovanému městskému okruhu s přímým 
napojením na dálnici D8 (směr Teplice) stává stále více vyhledávaným místem k bydlení. Obchodní 
centrum Letňany nabízí celou řadu služeb, kulturního vyžití, nákupů a zábavy.

V místě je kompletní občanská vybavenost s množstvím základních a mateřských škol, tenisová 
škola, Aquacentrum Lagoon, ale také například víceúčelové sportovní zařízení se zimním stadio-
nem. K dalšímu zhodnocení lokality dochází v souvislosti s budováním nového lesoparku s cyklos-
tezkami, což jistě ocení zejména mladé rodiny s dětmi. 

Výstavba prvního z nových bytových domů, Červeného, byla zahájena v lednu roku 2008 a v  
červnu 2009 proběhla jeho úspěšná kolaudace. Všech 94 bytů již má své majitele.

V druhé etapě vzniká Žlutý dům, v němž je 72 bytových jednotek. Stavba byla zahájena v říjnu 2009, 
dokončení stavby se očekává před koncem roku 2010.  Díky příznivým cenám se podařilo během 
několika měsíců prodat téměř 90% bytů.

Nyní je na řadě třetí část projektu, Modrý dům s 92 byty. Jeho výstavba bude zahájena v červenci 
tohoto roku.
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